

# PROTOKOLL för Mitsubishi Club Swedens årsmöte 2008

## **Plats och datum:**

Mantorp park utanför Linköping i anslutning till Japmeet, den 5 juli 2008, kl. 11.45-12.15

## **Närvarande:**

Kalle Söderman, Lilian Lambert, Thomas Rodriguez, Pär Johansson Winther +3vänner,  
Bruno Jacobsson, Johan Bring, Andreas Engström

## **1. Formalia**

### 1.1 Mötets öppnande

Mötet förklarades öppet 11.45

### 1.2 Val av mötesordförande

Kalle Söderman

### 1.3 Val av sekreterare

Lilian Lambert

### 1.4 Val av justeringsman tillika rösträknare

Thomas Rodriguez

### 1.5 Publicering på webben (PUL)

Ingen hade något emot att få sina namn publicerade

### 1.6 Närvarande

Står uppräknat i början

### 1.7 Adjungeringar

Bruno Jacobsson + Pärs kompisar

### 1.8 Fastställande av föredragningslista

Föreslagen föredragningslista godkändes.

### 1.9 Behörigt utlysande

Mötet ansågs behörigt utlyst.

### 1.10 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll fanns tillgängligt för granskning och lades till handlingarna.

## **2. Besluts och diskussionsärenden**

### **2.1 Verksamhetsberättelse**

Berättade lite om Mitsubishi Owners Day som ska ske i år igen.

### **2.2 Ekonomisk berättelse**

Kalle gick igenom vad pengarna i klubbkassan har använts till sedan förra mötet. Vi har nästan 11 000kr i klubbkassan.

### **2.3 Styrelsens ansvarfrihet**

Styrelsen gavs ansvarfrihet.

### **2.4 Hemsidan**

Alla var överrens om att det skulle vara helt ok att betala 5000kr ur klubbkassan till den som fixar en bra hemsida. Pär tipsade om en person (kimsoft.se) som gjorde deras hemsida för deras företag. Kalle skriver ihop en lista på våra krav och skickar till Pär som vidarebefordrar den till kimsoft för att få prisuppgift. Exempel på krav är att hemsidan skall automatiskt visa senaste tråd, populäraste tråd, senaste inlagda bil, etc. galleri liknande garaget är önskvärt.

### **2.5 Medlemskort?**

Kalle skulle kolla upp möjligheten att beställa visitkort som medlemskort.

## **3. Val**

### **3.1 Val av Ordförande**

Thomas Rodriguez (780330-0735) valdes till ordförande

### **3.2 Val av Vice Ordförande**

Kalle Söderman valdes till vice ordförande

### **3.3 Val av Arrangemangsansvarig**

Thomas Rodriguez valdes till arrangemangsansvarig.

### **3.4 Val av Kassör**

Eivor Tillberg (480723-0307) valdes till kassör

### **3.4 Val av Forumadministratör**

Vakant, Kalle Söderman tillförordnad

### **3.4 Val av Sponsoransvarig**

Johan Bring valdes till sponsoransvarig

## 4. Övrigt

### 4.1 Övriga frågor

Klubbens silvriga streamer är alldeles för plottrig och bör göras om.

Det beslutades även att det är ok att klubben köper in en stämpel med avsändaradress för att underlätta administrationen av utskick av medlemskort osv.

Styrelsen skall kolla upp om det skulle bli bättre att fixa variabla medlemsavgifter, t.ex. 50kr så får man tillgång till lite låsta delar på forumet där vi skulle vilja ha guider osv. ungefär som på clubvr4.co.uk, stödmedlem skulle kunna vara ett annat alternativ.

### 4.2 Nästa möte

Nästa möte kommer att äga rum nästa sommar under Mitsubishi Owners Day 2009.

### 4.3 Mötets avslutande

Mötesordförande avslutar mötet klockan 12.15.

Stockholm 2007-07-14

Sekreterare

*Lilian Lambert*

-----  
Lilian Lambert

Justeringsman

*Thomas Rodriguez*

-----  
Thomas Rodriguez

Mötesordförande

*Kalle Söderman*

-----  
Kalle Söderman